

# 피델리티펀드 간이투자설명서 주요 변경 사항

효력발생일: 2024년 09월 11일

정정요구·명령 관련 여부: 아니오

**주요 정정사항:**

(1) 일부 하위펀드가 고난도금융투자상품으로 분류됨 및 이에 따른 위험등급 변경

항목	정정사유	정정 전	정정 후
피델리티펀드 - 미국하이일드펀드	일부 하위펀드가 고난도 금융투자상품으로 분류됨	-	※ 이 하위펀드는 자본시장과 금융투자업에 관한 법률 및 그 하위법령(“자본시장법”)에서 정하는 고난도금융투자상품에 해당하는 것으로 이해됩니다. 본 상품의 경우 파생상품 등의 편입으로 상품의 구조가 복잡하고 투자자가 이해하기 어려울 수 있으며, 이로 인하여 손실이 발생할 가능성이 있습니다.
피델리티펀드 - 미국하이일드펀드	일부 하위펀드가 고난도 금융투자상품으로 분류됨에 따라 위험등급 변경됨	3등급 (다소 높은 위험)	1등급 (매우 높은 위험)

※ 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 본문을 참고하시기 바랍니다.

**피델리티펀드**  
**투자설명서 주요 변경 사항**

효력발생일: 2024년 09월 11일

1. 정정요구·명령 관련 여부: 아니오
2. 정정사항:
  - (1) 일부 하위펀드가 고난도금융투자상품으로 분류됨 및 이에 따른 위험등급 변경

항목	정정사 유	정정 전	정정 후
제1부. 2. 집합투 자기구의 종류 및 형태 - 고난 도금융투자상품 해당여부	일부 하위펀 드가 고난도 금융투 자상품 으로 분류됨	피델리티펀드 - 아시아채권펀드, 피델리티 펀드 - 이머징마켓회사채권펀드, 피델리티 펀드 - 이머징마켓채권펀드, 피델리티펀드 - 유로채권펀드, 피델리티펀드 - 글로벌채 권펀드, 피델리티펀드 - 글로벌하이일드펀 드, 피델리티펀드 - 글로벌인컴채권펀드, 피델리티펀드 - 글로벌인플레이션연계채권 펀드, 피델리티펀드 - 글로벌멀티에셋다이 나믹펀드, 피델리티펀드 - 미달려채권펀드, 피델리티 펀드 - 지속가능기후채권펀드, 피델리티펀드 - 아시아하이일드펀드, 피델 리티펀드 - 차이나하이일드펀드, 피델리티 펀드 - 아시아태평양멀티에셋성장&인컴펀 드, 피델리티펀드 - 글로벌멀티에셋성장& 인컴펀드, 피델리티펀드 - 유럽멀티에셋인 컴펀드, 피델리티펀드 - 글로벌멀티에셋인 컴펀드 및 피델리티펀드 - 지속가능멀티에 셋인컴펀드는 자본시장과 금융투자업에 관한 법률 및 그 하위법령(“자본시장법”)에 서 정하는 고난도금융투자상품에 해당하 는 것으로 이해됩니다. 본 상품의 경우 파 생상품 등의 편입으로 상품의 구조가 복잡 하고 투자자가 이해하기 어려울 수 있 으며, 이로 인하여 손실이 발생할 가능성 이 있습니다.	피델리티펀드 - 아시아채권펀드, 피델리티 펀드 - 이머징마켓회사채권펀드, 피델리티 펀드 - 이머징마켓채권펀드, 피델리티펀드 - 유로채권펀드, 피델리티펀드 - 글로벌채 권펀드, 피델리티펀드 - 글로벌하이일드펀 드, 피델리티펀드 - 글로벌인컴채권펀드, 피델리티펀드 - 글로벌인플레이션연계채권 펀드, 피델리티펀드 - 글로벌멀티에셋다이 나믹펀드, 피델리티펀드 - 미달려채권펀드, 피델리티 펀드 - 지속가능기후채권펀드, 피델리티펀드 - 아시아하이일드펀드, 피델 리티펀드 - 차이나하이일드펀드, <b>피델리티 펀드 - 미국하이일드펀드</b> , 피델리티펀드 - 아시아태평양멀티에셋성장&인컴펀드, 피 델리티펀드 - 글로벌멀티에셋성장&인컴펀 드, 피델리티펀드 - 유럽멀티에셋인컴펀 드, 피델리티펀드 - 글로벌멀티에셋인컴펀 드 및 피델리티펀드 - 지속가능멀티에셋인 컴펀드는 자본시장과 금융투자업에 관한 법률 및 그 하위법령(“자본시장법”)에서 정 하는 고난도금융투자상품에 해당하는 것 으로 이해됩니다. 본 상품의 경우 파생상 품 등의 편입으로 상품의 구조가 복잡하 고 투자자가 이해하기 어려울 수 있으며, 이로 인하여 손실이 발생할 가능성이 있 습니다.
제2부. 10. 집합 투자기구의 투자 위험 라. 집합투자 기구 위험 프로 파일	일부 하위펀 드가 고난도 금융투 자상품 으로 분류됨 에 따라 위험등 급 변경됨	(69) 피델리티펀드 - 미국하이일드펀드  투자위험등급: <b>3등급</b>	(69) 피델리티펀드 - 미국하이일드펀드***  투자위험등급: <b>1등급</b>

주1) 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서, 구체적인 내용은 본문을 참고하시기 바랍니다.